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Harta-Rekesz határrész Ny-i szélén. Eszak-dél tengelyű, , 
kiterjedése: 90x160 m. Kis mennyiségű Arpád-kori ke-
rámiát gyűjtöttünk a felszínéró1. 

Kő-kert (KÖH 74203): A császlói műút és a vasúti 
n1egálló által bezárt szögben, a Kő-Kert határrész DNy-i 
sarkában szórványos cserépanyagot szolgáltató, nagy
j{1ból K-Ny irányú, 70x100 m kiterjedésű, a felszíni , 
Lclepnyom alapján az Arpád-korra tehető lelónelyet 
regisztráltunk. 

, „ 

Urbéres-dűlő (KOH 74207): A kisnaményi úttól , 
közvetlenül E-ra, a Kossuth Lajos utca utolsó háza , 
1nelletti szántóföldön észleltük a lelóbelyet, az Urbéres-
dűlő DK-i sarkának közelében. Nyugati és déli szélei 
viszonylagosak, n1ert egy almás zártkerttó1 és a műúttól 
nem tudtunk errefelé tovább vizsgálódni. Kiterjedése , 
60x80 m, K-Ny irányú telepnyom, melyró1 kevés Arpád-
kori edénytöredéket gyűjtöttünk. 

Úrbéres-dűlő II. (KÖH 74209): Szintén az Úrbéres
clCíló'ben regisztráltuk, a Kossuth Lajos és Szabadság 
utcák kertjeinek végében. A túrricsei műút és egy ezzel 
párhuzamos csatorna szeli ketté. Az intenzív késő bronz-, 
kori kerán1iával jelentkező telepnyom ENy-DK irányú, 
kiterjedése 100x270 m. 

Munkatársak: Tompa György régész, Bocz Péter 
régésztechnikus (JAM), Fábián László etnográfus (Csen
geri Múzeum). 

168. Gadna, Zámoszta 
(KÖH 75139) 
(Borsod-Abaúj-Zemplén megye) B 

PINTYE GÁBOR 

2010. május 13-án örökségvédelmi hatástanulmány 
készítéséhez kapcsolódó bejárást végeztünk a Cserehát 
területén. A Gadnáról Felsővadászra vezető út K-i ol
dalán, a Zámoszta nevű határrészben nagy kiterjedésű 
bronzkori települést találtunk. A lelónely a Kupai-Va
dász-patak völgyének K-i oldalán futó inagasabb domb-, 
vonulat Ny-i lejtőjén terül el, E-D irányban. A felszínen 
'100x140 m-es területen nagy sűrűségben helyezkedtek 
cl a főként kisméretű kerámiatöredékek. 

Munkatársak: Gál-Mlakár Viktor, Hajdú István, 
Nagy Zoltán. 

169. Gagyvendégi, Nyírjes 
(KÖH751Lt1) „ 
(Borsod-Abaúj-Zemplén megye) O 

CSENGERI PIROSKA 

2010. május 4-én örökségvédelmi hatástanulmány készí
téséhez kapcsolódó bejárást végeztünk a Cserehát terüle
tén. A Gagyvendégiró1 Abaújlakra vezető út K-i oldalán, 
1nég a hármas elágazás előtt, 130x30 m-es területen 
szórványosan elhelyezkedő őskori kerámiatöredékeket, 
pattintott kőszilánkokat és egy magkövet találtunk. 
A lelónely egy magasabb dombvonulat DNy-i lábánál , 
található, valószínűleg ENy-DK-i irányban húzódik. 

Munkatársak: Galkó József, Gál-Mlakár Viktor, 
Hajdú István, Kalászdi György. 

CSENGERI PIROSKA 

170. Galgahévíz, Ligeti-földek (Okofalu) 
(KOH 2587 1) 
(Pest megye) U, B, Sza, 1 
2010. április 6-án két megbolygatott emberi csontvázról 
érkezett bejelentés a váci Tragor Ignác Múzeumba. 
2009 novemberében távhővezeték fektetése miatt vé
geztek gépi földmunkákat, a kiásott árkok oldala a téli 
fagyok, majd a tavaszi esőzések következtében elkezdett 
beszakadni, és így bukkantak elő a két külön emberi 
vázhoz tartozó csontok, egymástól nagyjából 8 m-es 
távolságban. 

A leletmentést április 20-22-én végeztük el. Az 
egyik váz kimosódott maradványait a megtalálók vissza
ásták előkerülési helyükre, a közműárok oldalába. A friss 
beásásra rábontva 20 cm-es mélységbó1 előkerültek 
a visszatemetett combcsontok és a medence roncsolt 
darabjai. Megtaláltuk a K-Ny-i tájolású, erőteljes cson
tozatú váz térdtó1 lefelé in situ megmaradt csontjait. 
A lábfejek csontjai részben szétszóródtak. A halottat 
háton fekvő, nyújtott helyzetben temették el. Felső 

részét a munkagép roncsolta, de a kitermelt földben 
megtaláltuk a hiányzó csontok nagy részét. A halott
nak melléklete nem volt. Sírgödrének beásása az árok 
egyik oldalán sem volt megfigyelhető. A másik emberi 
váznak a koponyáját bolygatták meg, nagyobb része 
érintetlenül maradt. A koponya töredékeit megtaláltuk a 
közműárok környékén. Mivel nincs kitéve további boly
gatás veszélyének, erre nem bontottunk rá, de környékét 
megtisztítottuk és a sírgödör beásását dokumentáltuk. 
A közműárok falait megtisztítva egy harmadik csontváz 
maradványait is megtaláltuk: a koponya csontjait és 
talán a bordákra u taló csontmorzsákat, valamint a sír
gödör beásását tudtuk dokumentálni. Mellékletet ennél 
a váznál sem találtunk. 

A helyszínen dolgozó építőmunkások még két 
további helyszínen jeleztek régészeti jelenségeket. Az 
Ökofalu központi részén elhelyezkedő társasház (1423 
hrsz.) közműveinek építése során két szarmata kori 
sütőkemencét és egy gödröt bolygattak meg. Az ob
jektumokat kibontottuk, dokumentáltuk. A kemencék 
sütőfelületébó1 nagyméretű, szürke, jól iszapolt, simított 
felületű, ill. vörös festésű edénytöredékek (köztük egy 
gömbös testCí tál részei) kerültek elő. 

A faluba vezető bekötőút közműárkában több ob
jektum foltját dokumentáltuk. Előkerült egy harn1adik 
szarmata kori sütőkemence, ill. további gödrök neolit, 
kora bronzkori, kvád és szarmata kori kerán1iatöredé
kekkel. Szórványként került elő egy bronzpenge és két 

, . , 
romai erme. 

Munkatársak: Kecskés Anita régész, Bíró István , 
technikus, Erdi Benedek geodéta. , 
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